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A C T A N° 021/2017.-

FECHA : LUNES 10 DE JULIO 2017
HORA : 15:00 A.M. HORAS
LUGAR : SALA DE SESIONES MUNICIPALES
SESIÓN : ORDINARIA.

ASISTENCIA:

1.- ALCALDE Y  PDTE. DEL CONCEJO    : SEÑOR MANUEL A. PINO TURRA
2.- CONCEJAL : SEÑOR DOMINGO GARRIDO TORRES
3.- CONCEJAL : SEÑOR JOSE MERCADO FUENTES
4.- CONCEJAL : SEÑOR ALVARO JELDRES ACUÑA
5.- CONCEJAL : SEÑOR ALEX VALENZUELA SANCHEZ
6.- CONCEJAL : SEÑOR JOHN SEPULVEDA SALAZAR
7.- CONCEJAL : SEÑOR PABLO JIMÉNEZ ACUÑA

INASISTENCIA: NO HAY

Asiste el Señora Secretaria Municipal, doña Marcela Elgueta Morales, quien
actúa como Ministro de Fe.

El Señor Alcalde Y Presidente del Concejo, Don Manuel Alejandro Pino Turra
invita a los señores concejales a ponerse de pie para dar inicio a dicha sesión en
nombre de Dios.

Asisten además el Sr. Administrador Municipal, Director de Control Cristian
Hermosilla Y Asesor Jurídico Rodrigo Merino

ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO MANUEL PINO TURRA.- Buenas tardes
colegas, darles la bienvenida a todos..

En la tabla del día de hoy veremos:

A).- LECTURA Y APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR:

* Aprobación de actas: Nº018 y  Nº019   Del Año 2017: QUEDAN PENDIENTE

* Actas para entrega: Nº020 Del Año 2017.
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B).- CORRESPONDENCIA:

CORRESPONDENCIA RECIBIDA: NO HAY

CORRESPONDENCIA DESPACHADA: NO HAY

C).- CUENTA DE COMISIONES:NO HAY

D).- TEMAS PARA ACUERDO

ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO MANUEL PINO TURRA.-Se hace entrega
de Informe Unidad de Transparencia de todas las solicitudes DAI periodo julio 2016 a
junio 2017 según lo indica la ley 20.285 , ahí Uds. Lo revisan después.
Lo que hablamos la semana pasada del aporte del Bancoestado para el Festival del
Camarón , llega durante la semana  que son $12.000.000.-

ADMNISTRADOR MUNICIPAL.- Aquí está la carta compromiso, que viene firmada por
el subgerente Don Jorge Fuentealba , y de ahí el acuerdo que se debe tomar hoy para
que esos fondos que llegan se traspasen al  Comité de Cultura para su realización.

ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO MANUEL PINO TURRA.- Entonces seria
nuestro primero acuerdo el día de hoy, estaríamos de acuerdo? Aprobado.

ACUERDO Nº 41

SE APRUEBA TRASPASO DE APORTE BANCOESTADO POR UNA CANTIDAD DE
$12.000.000 .- SEGÚN CARTA COMPROMISO  DEL SR. JORGE FUENTELABA
SUBGERENTE  BANCOESTADO .- COMO APORTE A LAS ACTIVIDADES
CULTURALES Y REALIZACION DEL FESTIVAL DEL CAMARON AÑO 2017 EL CUAL
UNA VEZ ENTERADO EN LA CUENTA CORRIENTE MUNICIPAL , DEBERA SER
TRASPASADO A EL COMITÉ DE CULTURA Y TRADICIONES DE ÑIQUEN PARA SU
USO EN DICHAS ACTIVIDADES.-

ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO MANUEL PINO TURRA .-El día viernes
coincidimos en una actividad de entrega de títulos de Bienes nacionales con el Alcalde
de Coelemu y el me comentó que tenia de estas tribunas metálicas , porque también
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tienen una fiesta del Camarón  , entonces  la idea es que tengamos un Convenio igual
al de Quirihue , lo pasamos hoy para que lo veamos y se pueda aprobar por el concejo
, él lo presentará mañana y así poder facilitarnos las tribunas, es exactamente el mismo
que San Fabián que fue el último que se aprobó , se incluyeron las modificaciones que
se han conversado ,una que nos abarata costos y por el tema de seguridad que hemos
conversado.

SE DA LECTURA AL CONVENIO

CONCEJAL JIMENEZ PIDE QUE SE INCLUYA EN EL PUNTO Nº 3 LA PROMOCION
CULTURAL Y DEPORTIVA

ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO MANUEL PINO TURRA.- ya como  punto
6º la  PROMOCION CULTURAL Y DEPORTIVA.- Se aprueba?

ACUERDO Nº 42.-

TODOS CONCEJALES  APRUEBAN  CONVENIO DE MUTUA COOPERACION
ENTRE LOS MUNICIPIOS DE ÑIQUEN Y COELEMU POR UN PERIODO
COMPRENDIDO ENTRE LA FECHA DE APROBACION Y EL 05.12.2020.

SE PEDIRA QUE SE INCLUYA  EN EL PUNTO Nº 3º COMO PUNTO 6º “LA
PROMOCION CULTURAL Y DEPORTIVA”

E.- CUENTA ALCALDE .-

ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO MANUEL PINO TURRA.- Informarle al H.
Concejo que se aprobó un proyecto  de la SUBDERE para 24 familias en el sector de
Aline para dotar de agua , el problema que subsiste ahí es que no se podía hacer un
tema con copa   o ampliar Buli o Maitenes porque ninguna de las dos daba la
ampliación de redes , era bien complejo , entonces se optó por  esta solución que
dieron los profesionales de entonces , este proyecto partió hace 2 años y han llegado
más familias ahora  , entonces e va a tener que levantar otro proyecto  para los que
han ido llegando , pero básicamente es para quienes viven ahí  , mucho s de los que
han llegado seo nacas de veranero  o de segunda instancia , pero por lo menos se ve
reducido en 24 familias menos de las 264 que teníamos  , eso nos ayuda bastante
porque el camión pasa  bastante seguido a dejar agua,.

CONCEJAL MERCADO.- Estilo puntera?
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ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO MANUEL PINO TURRA.- Son soluciones
individuales, el problema del cruce de la carreta encarecía mucho…

CONCEJAL JIMENEZ.-y no se podía haber armado un pequeño comité?

ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO MANUEL PINO TURRA.-Eran muy pocas
familias, ahora con las 40 familias  quizás se podrá.

CONCEJAL JIMENEZ.- Alcalde pero ellos no quedan con agua potable.

ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO MANUEL PINO TURRA.- No, son solución
de agua potabilizada el proyecto es por $97.000.0000 y traen un sistema de punteras
y están con pozo, porque el servicio  de salud les da la resolución.

CONCEJAL JIMÉNEZ.- vienen con sistema entonces? Y ahí va dosificando el cloro.

ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO MANUEL PINO TURRA.- Claro pero en
algunos casos porque hay otros que son punteras pero hay 2 soluciones  que no daban
entonces hubo que hacerlas con tubos como de cemento , son como 123 metros , pozo
noria, de esta maneras una vez que el proyecto en si este para licitación  les indicaré
como es cada solución , pero  los ingenieros que vieron el proyecto hace dos años es
muy parecido a lo que pasa en Otingue , no se pueden hacer soluciones invasivas por
la lejanía de las casas, entonces la rentabilidad social no da , ahí es donde se genera
esta solución , entonces ahí en Aline  no se pudo hacer otra cosa porque no se podía
atravesar la carretera con el de Buli   porque no daba la matriz , tiene que llegar con 63
y ahí no daba , la solución tiene que dar  para calefón , gas , etc.

CONCEJAL SEPULEVDA.- Esto viene con sus llaves todo?

ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO MANUEL PINO TURRA.- Si  Igual que los
sistemas de agua, lo único que  no tendrá medidor no más.

CONCEJAL GARRIDO.- Como lo de Paredones.-

ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO MANUEL PINO TURRA.- Muy parecido.-

CONCEJAL MERCADO.- me parece excelente  y dado que los nueros nos dan hay que
seguir insistiendo en estas soluciones para otros sectores de nuestra comuna.

ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO MANUEL PINO TURRA.- De hecho son 5
proyectos los que se levantaron y este el primero que se financia
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CNCEJAL GARRIDO.- Preguntarle si para Llahuimavida también hay este proyecto’

ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO MANUEL PINO TURRA.- También está
para Llahuimavida  para La Flor de Ñiquén. Otingue y Comillaun  con este sistema, hay
otro que podrían dar para otro tipo y si hay más de 20 arranques se podría, pero en  un
kilómetro en estos sectores a veces no hay, si es eso lo que hay que ver.

Un comité par que se sustente debe estar sobre los 70 para arriba, mantención de
copa, encargado etc., y pagan máximo $4.000 por arranque entonces no da. Lo otro
informar de lo recaudado por el remate se entrega listado que se adjunta
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CONCEJAL JIMENEZ.- y eso se distribuye?

ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO MANUEL PINO TURRA.- Primero entra
acá y luego se distribuye de acuerdo a las necesidades, según ese detalle.

La invitación del festival  Del Camarón ya se les entrego, hubo un cambio del día
Domingo que parte a las 10:00 AM, entonces que la feria parta temprano para que sea
un  paseo familia, agradecer a los concejales que participaron en las comisiones que
funcionaron, es un trabajo bastante profesional, Don Pablo Jiménez y Don José
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Mercado  , que han trabajado junto a Don Ricardo viendo los temas que participarán en
la competencia .

CONCEJAL GARRIDO.- me han preguntado harto por el valor de la entrada,

ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO MANUEL PINO TURRA.-, Se hizo lo que
conversamos , un valor diferenciado el sábado y domingo es bastante común  adelante
será como $3.500 preferencial y galería $2.500 por los que llegan más tarde y niños
hasta 12 años pasan  de ahí hacia arriba cancelan  y domingo valor general $1.000.-

CONCEJAL JIMENEZ.- Ahí tocaran asiento los que lleguen primero

ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO MANUEL PINO TURRA.-Y los adultos
mayores.

CONCEJAL JIMENEZ.- Nos van a entregar entradas?

ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO MANUEL PINO TURRA.- Este año no
habrán entradas, será un brazalete, será más fácil  para la gente y para quien controla,
serán de colores y se sabe a qué lado van.

CONCEJAL GARRIDO.- pero será una sola entrad al concejal?

ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO MANUEL PINO TURRA.- No , son 5 por
concejal, Ud. esta incitado , y pasara con su esposa o pareja , esa esta liberada  , lo
otro son las 5 que Ud. disponen para gente cercana , amigos , familia, etc.

CONCEJAL JLEDRES.- Quería decir que en la Invitación no aparece la señora, nos
invitaron solos.

ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO MANUEL PINO TURRA.- Ahí fue a
Isabelita, vamos a decirle,

CONCEJAL JELDRES.- la señora queda a lado de uno cierto?

ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO MANUEL PINO TURRA .-miren el tema
del protocolo es el siguiente, cuando es la autoridad la invitada , porque es protocolar
como aniversario de la Comuna , etc., pero en actividades como esta que no es tan
protocolar pueden ir ubicándose  como quieran y así a medida que llegan van
ocupando los puestos que van quedado. Porque por el ancho dela carpa no da para
poner tanta silla y si viene  autoridades hay que considerarlos también, para que quede
claro, desde ala, le he pedido al administrador y Cristian que se preocupen de ese
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tema para darle el realce que corresponde, porque a veces cuesta y hay que estar
vigilando 100%  los asientos porque a veces te descuidas y ocupan los asientos ya
veces son abuelitos .Yo creo que se le pondrá el nombre a la silla. Ya eso sería,
vamos a la Ronda.

Los candidatos van a la segunda fila, pero insisto en que lleguen a la hora para evitar
malos entendidos.

CONVERSAN DE QUIEN SON CANDIDATOS Y QUE HAY MUCHOS QUE AUN
ESTAN EN EJERCICIO ASI QUE IGUAL SON INVITADOS

ALCALDE INFORMA QUE ESTE MIERCOLES 12 SE VOTA EN EL SENADO LO DE
ÑUBLE REGION Y SI ES APROBADA QUE ES CASI UN HECHO. LA PRESIDENTA
LO ANUNCIARIA PARA EL 20 DE AGOSTO EN CHILLAN VIEJO  Y AGREGAR QUE
FUE LA COMUNA MUY BIEN REPRESENTADA POR LOS CONCEJALES
SEPULVEDA , JELDRES Y VALENZUELA JUNTO A DIRIGENTES , QUE HABIA
COMUNA CON POCA REPRESENTACION .

LA PRESIDENTA NOMBRARIA EL  DELEGADO PRESIDENCIAL PARA  EL INICIO
DE ESTA NUEVA REGION .

F.- RONDA CONCEJALES .-

ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO MANUEL PINO TURRA.-,.- Vamos con
Don Álvaro Jeldres.

.

CONCEJAL ALVARO JELDRES ACUÑA - Buenas tardes a todos ,solamente  muchas
comunidades pobladas como Virguin , Maitenes  Paque Norte , no sé cuáles de ellos
como Municipalidad se puede intervenir en el tema de pasar la motoniveladora , los
vehículos se están subiendo arriba de la verada en Paque Sur y los vecinos pusieron
pastelones para que n lo hicieran , solo eso Alcalde.

ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO MANUEL PINO TURRA.- El fin de semana
pasado se pasó la maquina a full pero lamentablemente llovió y todo lo que se hizo no
sirvió de nada , de hecho anoche andaba la máquina , ahí en Paque Norte se hizo todo
un trabajo desde Don Nano Tilleria hasta el Canal Fiscal se sacó todo , hubo que
arreglar bien , se va a seguir  trabajando , , gracias Don Alex
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CONCEJAL ALEX VALENZUELA SANCHEZ.- Colegas , Alcalde  yo solamente me ha
llamado una dirigente para saber  cómo  se va a canalizar a demanda colectiva porque
hay algunas personas que no lo tienen claro esto , con quien podría hablar para dar
una buena información , si hay que fotocopiar la boleta  de luz , etc.-

ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO MANUEL PINO TURRA.- Hay dos formas ,
si lo conversamos la pela que se dará por la devolución por los días que hubo corte , lo
importante tener claro esto , es con el número de cliente , porque la SEC  señala que
si el cliente no reclamo , es un cliente sin problemas  y por es el acuerdo con Luz
Parra, que todos los clientes con la luz cortada , porque obviamente no todos llamaron
o no todos quedaron registrados , ejm. De 500 familias, salvo san Gregorio ,en el resto
de la comuna todos tuvieron problemas  , entonces se presume  que con la luz cortada
es imposible que la luz pasara por ese punto   , entonces no solamente el que llamo
sino que eso junto a todos los que alimenta esa red  , están sin luz, entonces  e
acuerdo con Luz parral es que nosotros les entregamos el informe de todos vecinos y
ese informe se canaliza a través de las Juntas de vecinos a la municipalidad , el
número de días de corte real , porque si se falsea algo igual van a saber , entonces lo
más exacto posible , porque la SEC , solo interviene cuando hay reclamo o cuando la
empresa informa que son los menos  , la idea es que se dé   Nombre Clientes; Numero
Cliente ; Rut Cliente ; Número días y la opción dos del SERNAC esa la vamos a tirar
por si resulta con los mismos datos.

CONCEJAL VALENZUELA .- gracias Alcalde eso no más.

ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO MANUEL PINO TURRA.- Don Pablo

CONCEJAL PABLO JIMENEZ ACUÑA.- Gracias, Alcalde consultar por el Informe de
las nuevas Contrataciones.

ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO MANUEL PINO TURRA.- Yo lo pedí,
terminado el concejo se le entrega.

CONCEJAL JIMENEZ.- Lo otro hay una solicitud que ingreso al municipio por parte de
la Comisión Revisora  de Cuentas por parte del centro Gral. de Padres del Liceo de
San Gregorio.

ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO MANUEL PINO TURRA.- Esto ingresó el
29.06.2017

CONCEJAL JIMNEZ.- Es que los están solicitando audiencia acá
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ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO MANUEL PINO TURRA.- Si pero primero
que nada debo ver de qué se trata el tema y no he tenido tiempo , es como en el
congreso , no todos los temas entran  a la tabla , hay que ver de qué se trata y
estudiarlos  , lo vamos a derivar  la Daem , que es lo que se nos ha pedido el jefe
provincial que los concejos locales de educación vayan haciéndose cargo de estos
temas y así los concejos municipales solo seremos integrantes no más y nosotros
seremos un poco como lo hace salud, que es la parte técnica, entonces se derivara a
Educación y lo podemos ver en una cesión de educación para ir haciendo funcionar las
comisiones también  .

CONCEJAL  JIMENEZ.- pero hoy por hoy el municipio  y el Concejo es responsable

ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO MANUEL PINO TURRA.- Si
absolutamente  y por eso  lo voy a derivar para allá.

CONCEJAL JIMENEZ.- Supongo que de aquí al próximo concejo sería bueno que se
considerada.

ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO MANUEL PINO TURRA.- Bueno Uds.
Saben que la tabla es prerrogativa del Alcalde pero obviamente siempre tomo en
cuenta la opinión de eds. Y cuanto antes  zanjen los temas mejor todavía.
Absolutamente concejal gracias Don Pablo.

CONCEJAL DOMINGO GARRIDO TORRES.-Bueno Alcalde respecto  a lo que
menciona Pablo, a lo mejor n estamos todos informados y a mí me gustaría escuchar y
sería bueno recibirlos y que se incluya en la taba el tema , los problemas hay que
enfrentarlos y en este momento a municipalidad frete al concejo es responsable  ,
después que se cambie la ley será otra cosa , pero en este momento es nuestra
responsabilidad .

ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO MANUEL PINO TURRA.- Concejal , los
temas  se van viendo lo más rápido posible, pero también hay que ir acostumbrando a
la gente que los temas se vean dónde corresponde , porque  lo primero es que llegan
los temas acá, entonces como está la municipalidad la lado del liceo pasan directo acá
y se saltan al Daem, entonces hoy leí la carta , porque nadaba  en los temas de Ñuble
región que es muy importante , esto también lo es ,  y le pediré al  depto.. Educación
que lo ves y el Liceo también, porque las organizaciones  como bien dice la carta, y
según la ley 19.418 son autónomas y tienen su Pers. Jurídica , y son ellos lo que
deben tomar  las decisiones, entonces al leer a carta veo que ellos no están de acuerdo
con el Presidente actual  y entonces si no lo está, en ese sentido  , nosotros no
tenemos nada que hacer, si ellos quisieran pedirle la renuncia  , no tienen que venir a
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pedirle la venia la Alcalde o al Concejo ,deben hacerlo no más porque son autónomos ,
entonces por es la idea es que el abogado del Daem  los oriente cuales son los pasos a
seguir , sin perjuicio de igual los vamos a recibir acá .

CONCEJAL GARRIDO.- A lo mejor ellos están pidiendo orientación y como Ud. dice la
ley los faculta, solo quieren una orientación y están desinformados  sobre esto y en
ese buen entendido quieren una opinión y como Alcalde y Concejales no nos podemos
negar.

ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO MANUEL PINO TURRA.- nadie les está
negando concejal, es más , queremos ir mas allá , pero es un tema que no
necesariamente debemos hacerlo en primera instancia , debemos ir paso a paso.

CONCEJAL GARRIDO. La idea  es Alcalde cual es el problema, le insisto yo no
conozco el problema.

ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO MANUEL PINO TURRA.- Bueno el
próximo concejo lo analizamos.

CONCEJAL SEPULVEDA- Sobre lo mismo yo converse con estas personas, ellos no
quieren echar al presidente , ellos quieren transparencia en los temas de los gastos , la
función de las comisiones , entonces el presidente no les informa y ellas no tienen
como desarrollar su trabajo  , eso es lo que están pidiendo , aquí hay  un informe a la
Superintendencia de Educación que dice “ en el caso de los centros de Padres con
Pers. Jurídica de acuerdo  a la ley 19.418 es la municipalidad el organismo encargado
de fiscalizar que se cumpla con los requerimientos de funcionamiento establecidos en
la ley, ósea , es la municipalidad y nosotros el organismos encargado y como ya llevan
tiempo alcalde  yo creo que  hay que hacerles  ver a la directiva que entregue la
información , no están pidiendo nada más que la documentación se les entregue .

ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO MANUEL PINO TURRA.- totalmente de
acuerdo , pero todas las organizaciones tienen una dinámica y eso es lo que ellos debe
reconocer como hacer mejor , porque ellos deben ver cuáles son sus atribuciones ,
pero de todas maneras , ellos quieren ver la cuentas , pero como dicen los abogados a
mayor abundamiento veremos en el concejo con todos los actores y ahí se analizara y
le voy a  dar un tirón de oreja la Liceo  a la Directora porque ellos deben tener un
profesor asesor del centro Gral. De Padres y ese profesor debe entregar los
antecedentes, si la ley es una sola, se imaginan tuviéramos que nadar en cada
organización  fiscalizando que funciones  , tendríamos que dedicarnos a eso no más,
por eso están esas instancias intermedias  para que ellos las utilicen y no saltarse altiro
para ver el problema.
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CONCEJAL SEPUVEDA.- Fueron donde la directora  y ella les dijo  que no tenían nada
que ver que eran autónomos y ahí fueron a la superintendencia y acá también
enviaron un informe entiendo.

CONVERSAN DEL TEMA

CONCEJAL GARRIDO.- hay una información que recibí el otro día del colegio que as
partir del vuelta de vacaciones  irían a Paro los furgones que trasladan niños por no
pago, que antecedentes hay de eso. Eso seria.

ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO MANUEL PINO TURRA.- Don José
Mercado.

CONCEJAL JOSE MERCADO FUENTES.- saludarlos a todos. Hay un camino que va
hacia Paso salas  un camino interior que vive el Pte. Club. Deportivo Don Claudio
Mardones , si se le pudiera tirar una camionaditas igualmente el camino de la Gloria
que se hizo esta de la garita  de La Gloria arriba hacia adentro y que dale a la
población de Agua Buena , ese camino esta pésimo. Contarles a los colegas que con
el colega Pablo participamos en la comisión de integrantes de la comisión de las
canciones , viendo si cumplían las bases más que nada y nos encontramos con
sorpresas , una se debió dejar fuera , las bases son claras y hablan de tiempos y
quienes pueden participar , conforme con nuestra participación .

CONCEJAL JIMENEZ , Se presentaron  6 temas , se dejó una fuera una por cuanto
duraba el tema , las bases los especificaban y esta era de un tiempo mayor y lo otro las
bases dice que no pueden participar funcionarios municipales ni familiares o alguien
directo de la comisión y en este caso era un profesor de acá , no se si no leyó bien las
bases y lamentable ,porque la canción tenia picardía y hace muchos años que se puso
que no podían ser funcionarios ni quienes habíamos sido electos en cargos por
elección popular para evitar suspicacias., lo participantes eran de Temuco ,San Carlos,
Cauquenes , Maipú Paine .

CONCEJAL MERCADO.- Se levantó un acta por la comisión por la reclamaciones y/o
otras  situaciones y respecto a los microcentros , si bien es cierto son autónomos , igual
como que salpican el sistema sea como sea, la comisión evaluadora cuentas,
consienta se preocupa , no sé si será posible, y si nos corresponde o no , hay
organizaciones en la comuna y que manejan recursos y como es técnico , causa
problemas entre los socios integrantes de las comunidades y aunque no queramos se
mezcla al municipio y en firma negativa y yo pensaba que a través de los diferentes
departamentos que tenemos enviar una nota a las diferentes instituciones diciendo que
cuiden esa `parte  y que en base a la ley aquellos que no cumplan se verán en
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problemas  y cuidar  la normal y sana convivencia que debe reinar dentro de las
instituciones , pienso yo , eso es todo. Gracias.

ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO MANUEL PINO TURRA.- Gracias,
respecto a lo que menciona, nosotros permanentemente estas en reunión con ellos,
pero el problema es que nadie quiere ser dirigente y acá parece que si quería y ha
tenido problemas, los otros por lo general trabajan bastante bien, siempre se les está
reclamando eso, así que se seguirá haciendo, gracias, don John Sepúlveda.

CONCEJAL JOHN SEPULVEDA SALAZAR.-saludarlos Alcalde, Colegas concejales,
funcionarios, hay una familia que me comentaba de Paque Norte, allí se pasó maquina
desde Gral. Venegas hacia el norte, quedo bien bueno pero cuando lo hicieron las
piedras tapan la mitad de la vereda,  si se pudiera ver eso, mandar a limpiar, si está
dentro de sus facultades antes de llegar al paso nivel.

ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO MANUEL PINO TURRA.- Yo creo que no
se fijaron  porque quedo limpio se sacaron 7 camionadas de tierra, cuando fuimos  a la
romería a cementerio  se podía ver.

CONCEJAL SEPULVEDA.- Bueno también tengo una señora de sector La Gloria Arriba
, donde se ha pedido un letrero , lo hice cuando empecé como concejal lo he dicho
varias veces y no sé si es facultad del municipio .

ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO MANUEL PINO TURRA.- Si nosotros lo
pusimos y ellos lo sacaron un vecino de ahí lo saco para hacer una cuchilla para la
remolacha.

CONCEJAL SEPULVEDA.- Lo otro agradecer  el asistir al curso de ganado de Cuidado
de ganado –Sence que patrocinó Don Pablo Jiménez, la gente muy contenta y se le
agradeció que hubiese prestado su casa y sus corrales, también en el tema del
camarón que se va hacer con la Plaza que están tan resbalosa, que va pasar ahí?

ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO MANUEL PINO TURRA.- La verdad de las
cosas es que no es mucho lo que podemos hacer , por eso no es mucha la actividad
por ese lado , vamos a tirar para el otro , hay un producto que se aplica como acido que
mata el hongo , pero hay que aliarlo 3 días antes .

CONCEJAL JIMENEZ.- Alcalde es que si va a llover del Jueves al sábado, va a estar
mojado se perderá con la lluvia y lo otro ver como está el tiempo el sábado por la
extracción o si  no habría que cambiarlo a otra hora.
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ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO MANUEL PINO TURRA.- O domingo en la
mañana, el problema que la gente está acostumbrada el día sábado.

CONVERSAN DEL CLIMA QUE PODRIA AFECTAR A REALIZACION DEL FESTIVAL
DEL CAMARON .

CONCEJAL SEPULVEDA.- y lo último el tema de la luz en la plaza que se apaga a
veces

ALCALDE Y PRESIDENTE DEL CONCEJO MANUEL PINO TURRA.- Se está viendo
el tema.

CONCEJAL JIMENEZ AGRADECE A LOS COLEGAS QUE ACOMPAÑARON A
VALPARAISO POR EL TEMA DE ÑUBLE REGION.

CONCEJAL SEPULVEDA EXHIBE UNA FOTO QUE LE ACABAN DE MANDAR DE
SAN JORGE POR EL ESTADO DEL CAMINO.

ALCALDE DICE ESTAR CONSIENTE PERO NO SE LE PUEDE ESTAR HACIENDO
LA PEGA A VIALIDAD, LA APLICACION DEL MATAPOLVO DEJA LOS CAMINOS
MUY MALOS PARA EL INVIERNO. PERO NO HAY RECURSOS PARA MANTENER
LOS CAMINOS  EN MEJOR ESTADO

SE HA ESTADO TRABAJANDO EN PAVIMENTACIONES PARTICIPATIVA PARA EL
RINCON. SE ESTA LUCHANDO POR ESTA SOLUCION MAS DEFINITIVA, ESTE
SECTOR FUE POSTULADO HACE 2 AÑOS ATRÁS, TIENE FE QUE RESULTE Y AHÍ
SURGIRAN OTROS SECTORES QUE PEDIRAN LO MISMO.

ALCALDE REITERA INVITACION CORDIAL AL FESTIVAL DEL CAMARON

F.- ACUERDOS

. ACUERDO Nº 41

SE APRUEBA TRASPASO DE APORTE BANCOESTADO POR UNA CANTIDAD DE
$12.000.000.- SEGÚN CARTA COMPROMISO  DEL SR. JORGE FUENTELABA
SUBGERENTE BANCOESTADO.- COMO APORTE A LAS ACTIVIDADES
CULTURALES Y REALIZACION DEL FESTIVAL DEL CAMARON AÑO 2017 EL CUAL
UNA VEZ ENTERADO EN LA CUENTA CORRIENTE MUNICIPAL, DEBERA SER
TRASPASADO A EL COMITÉ DE CULTURA Y TRADICIONES DE ÑIQUEN PARA SU
USO EN DICHAS ACTIVIDADES.-
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ACUERDO Nº 42.-

TODOS CONCEJALES  APRUEBAN  CONVENIO DE MUTUA COOPERACION
ENTRE LOS MUNICIPIOS DE ÑIQUEN Y COELEMU POR UN PERIODO
COMPRENDIDO ENTRE LA FECHA DE APROBACION Y EL 05.12.2020.

SE PEDRIRA QUE SE INCLUYA  EN EL PUNTO Nº 3º COMO  PUNTO 6º “LA
PROMOCION CULTURAL Y DEPORTIVA”.-

Se levanta la sesión a las 16;30 P.M. horas

MARCELA ELGUETA MORALES MANUEL ALEJANDRO PINO TURRA
SECRETARIA MUNICIPAL ALCALDE

MINISTRO DE FÉ PRESIDENTE DEL CONCEJO

1.- DOMINGO GARRIDO TORRES :________________________________

2.- JOSE MERCADO FUENTES : ________________________________

3.- ALVARO JELDRES ACUÑA :_________________________________

4.-ALEX VALENZUELA SANCHEZ :_________________________________

5.- JOHN SEPULVEDA SALAZAR :_________________________________

6.- PABLO JIMÉNEZ ACUÑA :_________________________________


